Unsere Orgel
Unsere spätromantische Orgel von 1929 in der Dreifaltigkeitskirche ist in die Jahre gekommen. Wohl hat sie Reparaturen und Reinigungen hinter sich. Auch eine größere Umgestaltung um 1960 – leider zu ihren Ungunsten. 
Sie hat viele Jahre treu den Gemeindegesang in ungezählten Gottesdiensten unterstützt oder zu Konzerten aufgespielt.
Doch seit geraumer Zeit war klar, dass eine große Reinigung ansteht. Bei der Gelegenheit hat sich der Kirchenvorstand entschlossen, auch die ursprüngliche, spätromantische Disposition wieder herzustellen. 
Deshalb wurde sie im Februar 2022 vollständig zerlegt und Pfeife für Pfeife, Ventil für Ventil, Taste für Taste überholt. Seit Ende Januar wird sie wieder aufgebaut.
Spenden Sie!
Von den Gesamtkosten von ca. 230.000 Euro muss die Kirchengemeinde noch 53.000 Euro aufbringen. Wir sind auf Ihre Spende angewiesen.
Mit Ihrer Spende tragen Sie dazu bei, unser historisches Instrument langfristig zu erhalten. Darüber hinaus unterstützen Sie die kirchenmusikalische Arbeit nachhaltig, indem die Möglichkeiten des Musizierens in Gottesdienst und Konzert auf eine neue Ebene gestellt werden. 
Jede Spende ist willkommen. 
Darüber hinaus können Sie mit einer Spende von mind. 100,-€  Orgelpfeifenpatin oder -pate werden. 
UND so geht es: Sie überweisen mindestens 100 Euro auf das Konto der Ev. Kirchengemeinde. Dabei schreiben Sie Ihren Namen dazu und das Stichwort: Orgelpfeifen_Patenschaft, sowie ggf. den Namen dessen, dessen Name auf der der Urkunde stehen soll (falls Sie eine Patenschaft verschenken). Falls Sie ein bestimmtes Datum anstreben, nennen Sie auch dieses.
Sie erhalten dann sowohl eine Spendenbescheinigung als auch eine Urkunde zugeschickt oder überbracht. (Sie können sie natürlich auch selbst abholen.) Sie werden eingeladen zum Einweihungskonzert der Orgel im Juni 2023 und auf der Tafel in der Kirche verewigt.
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